

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS
☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655, E-mail: omoikel5@otenet.gr
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ. Πρωτ.: 27.708

Αθήνα, 22 Ιουνίου 2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας καταγγέλλει την προκλητική παρουσία αστυνομικών δυνάμεων κατά τη διαδικασία συζήτησης εργατικής διαφοράς μεταξύ εργαζόμενης και της εταιρίας του Ομίλου «ΕΛΛΑΚΤΩΡ», στα γραφεία της Επιθεώρησης Εργασίας στη Ν. Ιωνία Αττικής.

Συγκεκριμένα, οι αστυνομικοί δήλωσαν ότι έλαβαν συγκεκριμένη διαταγή από τη Διεύθυνση του οικείου αστυνομικού τμήματος να παραστούν!! και να εποπτεύσουν την ομαλή διεξαγωγή της εργατικής διαφοράς!! Έτσι, πήραν θέση, από νωρίς το πρωί, στα γραφεία που θα γινόταν η συζήτηση.

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία δεν είναι καθόλου «αθώα», ούτε αποτέλεσμα υπέρμετρου ζήλου εκτέλεσης του καθήκοντος από μεριάς των αστυνομικών οργάνων.

Εντάσσεται μέσα στο σύνολο της επίθεσης που δέχονται οι εργαζόμενοι και των σχεδιασμών που προωθούνται για περιορισμό της συνδικαλιστικής δράσης.

Η κυβέρνηση φέρνει σοβαρές ευθύνες που με τη στάση της, την πολιτική της, τροχοδρομεί τέτοιου είδους ενέργειες, που εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις στην μεγαλοεργοδοσία να επιβάλλει στους χώρους δουλειάς συνθήκες «γαλέρας», όπως επιχειρείται με την απολυμένη από την εταιρία Biosar του Ομίλου «ΕΛΛΑΚΤΩΡ».

Η αναβίωση και αναβάθμιση του ρόλου του συνδικαλιστικού της ασφάλειας, που δεν «περιορίζεται» πλέον στην καταγραφή και παρακολούθηση εργατικών συγκεντρώσεων, αλλά περνάει και σε ρόλο «επόπτη» στο πλευρό της αστικής νομιμότητας που κινδυνεύει από εργάτες που παλεύουν και διεκδικούν, δεν αφήνει κανένα περιθώριο για αυταπάτες.

Η αντιλαϊκή πολιτική θα συνεχιστεί για να εξασφαλιστεί «δίκαιη και κερδοφόρα» ανάπτυξη για το κεφάλαιο, με φθηνούς και χωρίς δικαιώματα εργάτες.

Ο μόνος δρόμος, η μόνη δύναμη που μπορεί να αντιπαλέψει αυτή την κατάσταση είναι η οργανωμένη πάλη των εργαζομένων σε σύγκρουση με τα συμφέροντα των επιχειρηματικών ομίλων και των μονοπωλίων.

Το δίκιο των εργαζομένων σε αυτή την προοπτική μπορεί να κερδηθεί και να εδραιωθεί.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Τασιούλας

Κώστας Χαντζιάρας